
Comicographie

Alle Bild-Abenteuer im Überblick

1 Sigurd – Schatten über Hohenstein (Lehning, 1965)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Erstveröffentlichung: Sigurd-Sonderband – Schatten über Hohenstein (d.i. Piccolo 
Sonderband 22, Lehning, 1957) · Nachdrucke: Faksimile-Heft (Hethke, 1984); Sigurd 
Sonderband 22 (HC-Album, Hethke, 1996)
——————————————
Nachdruck der Bild-Abenteuer-Version: Bildabenteuer 1 (HC-Buch, Hethke, 1989)

2 Tibor: Kampf im Diamantental (Lehning, 1965)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Erstveröffentlichung: Akim-Sonderband – Kampf im Diamantental (d.i. Piccolo Sonderband 
23, Lehning, 1957) · Nachdruck: Faksimile-Heft (Hethke, 1987)
——————————————
Nachdruck der Bild-Abenteuer-Version: Bildabenteuer 1 (HC-Buch, Hethke, 1989)

3 Sigurd – Bund der schwarzen Teufel (Lehning, 1965)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Erstveröffentlichung: Piccolo-Sonderband 27: Sigurd – Schatten über Hohenstein (Lehning, 
1958) · Nachdrucke: Faksimile-Heft (Hethke, 1986); Sigurd Sonderband 22 (HC-Album, 
Hethke, 1996)
——————————————
Nachdruck der Bild-Abenteuer-Version: Bildabenteuer 1 (HC-Buch, Hethke, 1989)

4 Tibor: Das Geheimnis der Lagune (Lehning, 1965)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Erstveröffentlichung: Akim-Sonderband – Das Geheimnis der Lagune (d.i. Piccolo 
Sonderband 24, Lehning, 1957) · Nachdruck: Faksimile-Heft (Hethke, 1987)
——————————————
Nachdruck der Bild-Abenteuer-Version: Bildabenteuer 2 (HC-Buch, Hethke, 1989)

5 Tyros: Der schwarze Edelstein (Lehning, 1965)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Erstveröffentlichung: Piccolo-Abenteuerserie 11: Jezab – Der schwarze Edelstein (d.i. Piccolo
Sonderband 11, Lehning, 1954) · Nachdruck: Faksimile-Heft (Hethke, 1985)
——————————————



Nachdruck der Bild-Abenteuer-Version (mit Kolorierung der Erstveröffentlichung): 
Bildabenteuer 2 (HC-Buch, Hethke, 1989)

6 Tibor: Fluch der Dschungel-Farm (Lehning, 1965)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Erstveröffentlichung: Piccolo Sonderband 25: Akim – Fluch der Dschungel-Farm (Lehning, 
1957) · Nachdruck: Faksimile-Heft (Hethke, 1987)
——————————————
Nachdruck der Bild-Abenteuer-Version: Bildabenteuer 2 (HC-Buch, Hethke, 1989)

7 Blauer Pfeil: Das große Rennen (Lehning, 1965)
von Enzo Chiomenti · Cover: Hansrudi Wäscher
——————————————
Erstveröffentlichung (2 Seiten mehr und italienisches Cover-Motiv): Piccolo-Abenteuerserie 
12: Blauer Pfeil – Das große Rennen (d.i. Piccolo Sonderband 12, Lehning, 1955) · 
Nachdruck: Faksimile-Heft (Hethke, 1985)
——————————————
Nachdruck der Bild-Abenteuer-Version: Bildabenteuer 3 (HC-Buch, Hethke, 1989)
——————————————
Ungekürzte Neuedition mit exklusivem Cover-Motiv: Chiomenti Sammlerausgabe 1: Blauer 
Pfeil – Das große Rennen (s/w-Heft mit Farbcover, CCH, 1995)

8 Tibor: Trommeln des Todes (Lehning, 1965)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Erstveröffentlichung: Piccolo Sonderband 28: Akim – Trommeln des Todes (Lehning, 1958) ·
Nachdruck: Faksimile-Heft (Hethke, 1988)
——————————————
Nachdruck der Bild-Abenteuer-Version: Bildabenteuer 3 (HC-Buch, Hethke, 1989)

9 Nick: Jagd auf R3 (Lehning, 1965)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Erstveröffentlichung: Piccolo-Sonderband 29: Nick – Jagd auf R3 (Lehning, 1958) · 
Nachdrucke: Faksimile-Heft (Hethke, 1986); Nick Sonderband – Hansrudi Wäscher Spezial 
12 (HC-Album, Hethke, 1996)
——————————————
Nachdruck der Bild-Abenteuer-Version: Bildabenteuer 3 (HC-Buch, Hethke, 1989)
——————————————
Neuedition mit Kolorierung von Toni Rohmen: Nick Extra 2: Nick – Jagd auf R3 (Heft, 
Mohlberg, 2018)

10 Tibor: Morgo, der Schrecken des Dschungels (Lehning, 1965)
von Hansrudi Wäscher
——————————————



Erstveröffentlichung: Piccolo Sonderband 26: Akim – Morgo, der Schrecken des Dschungels 
(Lehning, 1958) · Nachdruck: Faksimile-Heft (Hethke, 1988)
——————————————
Nachdruck der Bild-Abenteuer-Version: Bildabenteuer 4 (HC-Buch, Hethke, 1989)

11 Falk: Ausgeraubt! (Lehning, 1965)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdrucke: Bildabenteuer 4 (HC-Buch, Hethke, 1989); Piccolo 
Sonderband 36: Falk – Ausgeraubt! (Heft, Hethke, 1995)
——————————————
Neuedition mit Kolorierung von Toni Rohmen: Falk Sonderheft (3): Ausgeraubt! (Heft, 
Ewald, 2017)

12 Sigurd: Gefährlicher Tausch (Lehning, 1965)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdrucke: Bildabenteuer 4 (HC-Buch, Hethke, 1989); Piccolo 
Sonderband 38: Sigurd – Gefährlicher Tausch (Heft, Hethke, 1996); Sigurd Sonderband 23 
(HC-Album, Hethke, 1997)

13 Tibor: Das Ungeheuer der Kuna-Bucht (Lehning, 1965)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdrucke: Bildabenteuer 5 (HC-Buch, Hethke, 1989); Piccolo 
Sonderband 39: Tibor – Das Ungeheuer der Kuna-Bucht (Heft, Hethke, 1996); Tibor – Sohn 
des Dschungels 61 (SC-Album, Hethke, 2003)
——————————————
Neuedition mit Kolorierung von Toni Rohmen: Tibor Sonderheft (1): Das Ungeheuer der 
Kuna-Bucht (Heft, Wildfeuer, 2017)

14 Falk: Nur ein Windstoß (Lehning, 1965)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdrucke: Bildabenteuer 5 (HC-Buch, Hethke, 1989); Piccolo 
Sonderband 42: Falk – Nur ein Windstoß (Heft, Hethke, 1996)
——————————————
Neuedition mit Kolorierung von Hilmar Kalaba: Falk Sonderheft (1): Nur ein Windstoß (Heft,
Ewald, 2016)

15 Sigurd: Tödliche Briefe (Lehning, 1966)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdrucke: Bildabenteuer 5 (HC-Buch, Hethke, 1989); Piccolo 
Sonderband 41: Sigurd – Tödliche Briefe (Heft, Hethke, 1996); Sigurd Sonderband 23 (HC-
Album, Hethke, 1997)



16 Sip Conway: Der verlorene Schatten (Lehning, 1966)
von Harry Ehrt
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdruck: Bildabenteuer 6 (HC-Buch, Hethke, 1989)

17 Tibor: Der Fluch des Zauberers (Lehning, 1966)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdrucke: Bildabenteuer 6 (HC-Buch, Hethke, 1989); Piccolo 
Sonderband 45: Tibor – Der Fluch des Zauberers (Heft, Hethke, 1996); Tibor – Sohn des 
Dschungels 61 (SC-Album, Hethke, 2003)
——————————————
Neuedition mit Kolorierung von Toni Rohmen: Tibor Sonderheft (3): Der Fluch des 
Zauberers (Heft, Wildfeuer, 2018)

18 Sip Conway: Der gelbe Drache (Lehning, 1966)
von Harry Ehrt
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdruck: Bildabenteuer 6 (HC-Buch, Hethke, 1989)

19 Falk: Bingo in der Klemme (Lehning, 1966)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdrucke: Bildabenteuer 7 (HC-Buch, Hethke, 1989); Piccolo 
Sonderband 46: Falk – Bingo in der Klemme (Heft, Hethke, 1996)
——————————————
Neuedition mit Kolorierung von Marco Löffelholz: Falk Sonderheft (2): Bingo in der 
Klemme (Heft, Ewald, 2017)

20 Sip Conway: Die Todesfalle (Lehning, 1966)
von Harry Ehrt
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdruck: Bildabenteuer 7 (HC-Buch, Hethke, 1989)

21 Sigurd: Der Schatz unter dem Salz (Lehning, 1966)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdrucke: Bildabenteuer 7 (HC-Buch, Hethke, 1989); Piccolo 
Sonderband 44: Sigurd – Der Schatz unter dem Salz (Heft, Hethke, 1996); Sigurd Sonderband
24 (HC-Album, Hethke, 1997)
——————————————
Neuedition mit Kolorierung von Rolf Schumann: Sigurd Sonderheft (4): Der Schatz unter 
dem Salz (Heft mit 4 Extraseiten, Ewald, 2024); Bild-Abenteuer 21: Der Schatz unter dem 
Salz (Heft mit neuem Cover-Motiv von Horacio Vila, Ewald, 2024)



22 Sip Conway: Der Fall Daniel Potter (Lehning, 1966)
von Harry Ehrt
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdruck: Bildabenteuer 8 (HC-Buch, Hethke, 1989)

23 Tibor und die 'Mixpickles' (Lehning, 1966)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdrucke: Bildabenteuer 8 (HC-Buch, Hethke, 1989); Piccolo 
Sonderband 49: Tibor und die 'Mixpickles' (Heft, Hethke, 1996); Tibor – Sohn des 
Dschungels 62 (SC-Album, Hethke, 2003); Tibor und die 'Mixpickles' (Klappbroschur mit 
zusätzlichen Redaktionsseiten, Edition Comics etc., 2015)
——————————————
Neuedition mit Kolorierung von Toni Rohmen: Tibor Sonderheft (4): Tibor und die 
'Mixpickles' (Heft, Wildfeuer, 2019)

24 Sip Conway: Die Spur führt nach Mexico (Lehning, 1966)
von Harry Ehrt
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdruck: Bildabenteuer 8 (HC-Buch, Hethke, 1989)

25 Falk: Wer andern eine Grube gräbt ... (Lehning, 1966)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdrucke: Bildabenteuer 9 (HC-Buch, Hethke, 1989); Piccolo 
Sonderband 51: Falk – Wer andern eine Grube gräbt ... (Heft, Hethke, 1997)
——————————————
Neuedition mit Kolorierung von Marco Löffelholz: Falk Sonderheft (5): Wer andern eine 
Grube gräbt ... (Heft, Ewald, 2019)

26 Sip Conway: Der Blinde aus Las Vegas (Lehning, 1966)
von Harry Ehrt
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdruck: Bildabenteuer 9 (HC-Buch, Hethke, 1989)

27 Sigurd: Der Mann mit der Ledermaske (Lehning, 1966)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdrucke: Bildabenteuer 9 (HC-Buch, Hethke, 1989); Piccolo 
Sonderband 47: Sigurd – Der Mann mit der Ledermaske (Heft, Hethke, 1996); Sigurd 
Sonderband 24 (HC-Album, Hethke, 1997)

28 Sip Conway: Späte Rache (Lehning, 1966)



von Harry Ehrt
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdruck: Bildabenteuer 10 (HC-Buch, Hethke, 1989)

29 Tibor: Die gestohlene Krone (Lehning, 1966)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdrucke: Bildabenteuer 10 (HC-Buch, Hethke, 1989); Piccolo 
Sonderband 52: Tibor – Die gestohlene Krone (Heft, Hethke, 1997); Tibor – Sohn des 
Dschungels 62 (SC-Album, Hethke, 2003)
——————————————
Neuedition mit Kolorierung von Toni Rohmen: Tibor Sonderheft (5): Die gestohlene Krone 
(Heft, Wildfeuer, 2019)

30 Sip Conway: Es geschah um Mitternacht (Lehning, 1966)
von Harry Ehrt
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdruck: Bildabenteuer 10 (HC-Buch, Hethke, 1989)

31 Falk: Der Drachentöter (Lehning, 1966)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdrucke: Bildabenteuer 11 (HC-Buch, Hethke, 1989); Piccolo 
Sonderband 55: Falk – Der Drachentöter (Heft, Hethke, 1997)
——————————————
Neuedition mit Kolorierung von Rolf Schumann: Falk Sonderheft (6): Der Drachentöter 
(Heft, Ewald, 2019)

32 Sip Conway: Vance Bogart kam zu spät (Lehning, 1966)
von Harry Ehrt
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdruck: Bildabenteuer 11 (HC-Buch, Hethke, 1989)

33 Sigurd: Die Prophezeiungen des Eremiten (Lehning, 1966)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdrucke: Bildabenteuer 11 (HC-Buch, Hethke, 1989); Piccolo 
Sonderband 56: Sigurd – Die Prophezeiungen des Eremiten (Heft, Hethke, 1997); Sigurd 
Sonderband 25 (HC-Album, Hethke, 1997)

34 Sip Conway: Der geheimnisvolle Saphir (Lehning, 1966)
von Harry Ehrt
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdruck: Bildabenteuer 12 (HC-Buch, Hethke, 1989)



35 Tibor: Das Urteil der Ogks (Lehning, 1966)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdrucke: Bildabenteuer 12 (HC-Buch, Hethke, 1989); Piccolo 
Sonderband 71: Tibor – Das Urteil der Ogks (Heft, Hethke, 1998); Tibor – Sohn des 
Dschungels 64 (SC-Album, Hethke, 2003)
——————————————
Neuedition mit Kolorierung von Toni Rohmen: Tibor Sonderheft (6): Das Urteil der Ogks 
(Heft, Wildfeuer, 2020)

36 Sip Conway: Der Unheimliche (Lehning, 1966)
von Harry Ehrt
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdruck: Bildabenteuer 12 (HC-Buch, Hethke, 1989)

37 Falk: Der Einzelgänger (Lehning, 1966)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdrucke: Bildabenteuer 13 (HC-Buch, Hethke, 1990); Piccolo 
Sonderband 60: Falk – Der Einzelgänger (Heft, Hethke, 1997)
——————————————
Neuedition mit Kolorierung von Rolf Schumann: Falk Sonderheft (9): Der Einzelgänger 
(Heft, Ewald, 2021); Bild-Abenteuer 37: Ein verhängnisvoller Irrtum (Heft mit neuem Cover-
Motiv von Angel Mitov, Ewald, 2021)

38 Nick: Angriff aus dem Weltall (Lehning, 1966)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Erstveröffentlichung: Piccolo-Sonderband 33: Nick – Angriff aus dem Weltall (Lehning, 
1958) · Nachdrucke: Faksimile-Heft (Hethke, 1986); Nick Sonderband – Hansrudi Wäscher 
Spezial 14 (HC-Album, Hethke, 1997)
——————————————
Nachdruck der Bild-Abenteuer-Version: Bildabenteuer 13 (HC-Buch, Hethke, 1990)
——————————————
Neuedition mit Kolorierung von Toni Rohmen: Nick Extra 1: Nick – Angriff aus dem Weltall 
(Heft, Mohlberg, 2017)

39 Sigurd: Unheimliche Wiederkehr (Lehning, 1966)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdrucke: Bildabenteuer 13 (HC-Buch, Hethke, 1990); Piccolo 
Sonderband 73: Sigurd – Unheimliche Wiederkehr (Heft, Hethke, 1998); Sigurd Sonderband 
25 (HC-Album, Hethke, 1997)

40 Nick: Schiffbruch im Weltraum (Lehning, 1967)



von Hansrudi Wäscher
——————————————
Erstveröffentlichung: Piccolo Sonderband 32: Nick – Schiffbruch im Weltraum (Lehning, 
1958) · Nachdrucke: Faksimile-Heft (Hethke, 1985); Nick Sonderband – Hansrudi Wäscher 
Spezial 13 (HC-Album, Hethke, 1996)
——————————————
Nachdruck der Bild-Abenteuer-Version: Bildabenteuer 14 (HC-Buch, Hethke, 1990)
——————————————
Neuedition mit Kolorierung von Toni Rohmen: Nick Extra 3: Nick – Schiffbruch im 
Weltraum (Heft, Mohlberg, 2018)

41 Tibor: Krogk, der Unbesiegbare (Lehning, 1967)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdrucke: Bildabenteuer 14 (HC-Buch, Hethke, 1990); Piccolo 
Sonderband 67: Tibor – Krogk, der Unbesiegbare (Heft, Hethke, 1997); Tibor – Sohn des 
Dschungels 63 (SC-Album, Hethke, 2003)
——————————————
Neuedition mit Kolorierung von Toni Rohmen: Tibor Sonderheft (7): Krogk, der 
Unbesiegbare (Heft, Wildfeuer, 2021)

42 Ivanhoe: Der Ritter ohne Erbe (Lehning, 1967)
Comic: Otello Scarpelli · Cover: Hansrudi Wäscher
——————————————
Ungekürzte Erstveröffentlichung: Ivanhoe – Der treue Ritter seines Königs 1 (Heft, Lehning, 
1962) · Nachdruck: Faksimile-Heft (Hethke, 1996)
——————————————
Nachdruck der Bild-Abenteuer-Version: Bildabenteuer 14 (HC-Buch, Hethke, 1990)

43 Falk: Ein verhängnisvoller Irrtum (Lehning, 1967)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdrucke: Bildabenteuer 15 (HC-Buch, Hethke, 1990); Piccolo 
Sonderband 74: Falk – Ein verhängnisvoller Irrtum (Heft, Hethke, 1999)
——————————————
Neuedition mit Kolorierung von Rolf Schumann: Falk Sonderheft (7): Ein verhängnisvoller 
Irrtum (Heft, Ewald, 2020); Bild-Abenteuer 43: Ein verhängnisvoller Irrtum (Heft mit neuem 
Cover-Motiv von Angel Mitov, Ewald, 2020)

44 Nick: Die Gedankenbombe (Lehning, 1967)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Ungekürzte Erstveröffentlichung: Nick – Der Weltraumfahrer/Weltraum-Magazin 120 & 121 
(Heft, Lehning, 1963) · Diverse Nachdrucke als Hardcover- und Heft-Ausgaben bei Hethke 
und Mohlberg
——————————————
Nachdruck der Bild-Abenteuer-Version: Bildabenteuer 14 (HC-Buch, Hethke, 1990)



45 Sigurd: Cassim bewährt sich! (Lehning, 1967)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Nachdrucke: Bildabenteuer 15 (HC-Buch, Hethke, 1990); Piccolo Sonderband 62: Sigurd – 
Cassim bewährt sich! (Heft, Hethke, 1998); Sigurd Sonderband 26 (HC-Album, Hethke, 
1997)

46 Ivanhoe: Die Gefährtin Ivanhoes (Lehning, 1967)
Comic: Otello Scarpelli · Cover: Hansrudi Wäscher
——————————————
Ungekürzte Erstveröffentlichung: Ivanhoe – Der treue Ritter seines Königs 2 (Heft, Lehning, 
1962) · Nachdruck: Faksimile-Heft (Hethke, 1996)
——————————————
Nachdruck der Bild-Abenteuer-Version: Bildabenteuer 16 (HC-Buch, Hethke, 1990)

47 Tibor: Der weiße Elefant (Lehning, 1967)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Originalveröffentlichung · Nachdrucke: Bildabenteuer 16 (HC-Buch, Hethke, 1990); Piccolo 
Sonderband 64: Tibor – Der weiße Elefant (Heft, Hethke, 1997); Tibor – Sohn des 
Dschungels 63 (SC-Album, Hethke, 2003)
——————————————
Neuedition mit Kolorierung von Toni Rohmen: Tibor Sonderheft (8): Der weiße Elefant 
(Heft, Wildfeuer, 2021)

48 Ivanhoe: Das Gottesurteil (Lehning, 1967)
Comic: Otello Scarpelli · Cover: Hansrudi Wäscher
——————————————
Ungekürzte Erstveröffentlichung: Ivanhoe – Treue Ritter seines Königs 3 (Heft, Lehning, 
1962) · Nachdruck: Faksimile-Heft (Hethke, 1996)
——————————————
Nachdruck der Bild-Abenteuer-Version: Bildabenteuer 16 (HC-Buch, Hethke, 1990)

49 Lancelot: Kampf um Benaic (Lehning, 1967)
von Santo D'Amico
——————————————
Ungekürzte Erstveröffentlichung: Lancelot 1 (Heft, Lehning, 1963)
——————————————
Nachdruck der Bild-Abenteuer-Version: Bildabenteuer 17 (HC-Buch, Hethke, 1990); Piccolo 
Sonderband 65: Lancelot – Kampf um Benaic (Heft, Hethke, 1998)
——————————————
Ungekürzte Neuedition mit Kolorierung von Marco Löffelholz: Bild-Abenteuer 49: 
Lancelot – Kampf um Benaic (Heft mit neuem Cover-Motiv, Ewald, geplant für 2026)



50 Brik: Die Verschwörung (Lehning, 1967)
Künstler unbekannt
——————————————
Ungekürzte Erstveröffentlichung: Brik – Pirat der sieben Meere 21 (Heft, Lehning, 1963) · 
Nachdruck: Faksimile-Heft (Hethke, 2005)
——————————————
Nachdruck der Bild-Abenteuer-Version: Bildabenteuer 17 (HC-Buch, Hethke, 1990); Piccolo 
Sonderband 61: Brik – Die Verschwörung (Heft, Hethke, 1997)

51 Tibor: Die verhexte Ruine (Wildfeuer, 2018)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Erstveröffentlichung: Das große Hansrudi Wäscher Buch (sw-Abdruck, HC-Buch, Hethke, 
1987) · Nachdruck in Farbe: Piccolo Sonderband 58: Tibor – Die verhexte Ruine (Heft, 
Hethke, 1997); Tibor – Sohn des Dschungels 60 (SC-Album, Hethke, 2003)
——————————————
Neuedition mit Kolorierung von Toni Rohmen: Tibor Sonderheft (2): Die verhexte Ruine 
(Heft mit neuem Cover-Motiv, Wildfeuer, 2018); Bild-Abenteuer 51: Tibor – Die verhexte 
Ruine (Heft mit neuem Cover-Motiv, Wildfeuer, 2018)

52 Sigurd: Ein schlechter Verlierer (Ewald, 2018)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Erstveröffentlichung: Sigurd – Der ritterliche Held (sw-Abdruck, HC-Buch, Hethke, 1982) · 
Nachdruck in Farbe: Sigurd Sonderband 26 (HC-Album, Hethke, 1995); Piccolo Sonderband 
50: Sigurd – Ein schlechter Verlierer (Heft, Hethke, 1997)
——————————————
Neuedition mit Kolorierung von Toni Rohmen: Sigurd Sonderheft (1): Ein schlechter 
Verlierer (Heft, Ewald, 2018); Bild-Abenteuer 52: Sigurd – Ein schlechter Verlierer (Heft mit 
neuem Cover-Motiv, Ewald, 2018)

53 Falk: Geheimnisvolle Spuren (Ewald, 2017)
von Hansrudi Wäscher
——————————————
Erstveröffentlichung: Bildabenteuer 17 (HC-Buch, Hethke, 1990) & Bildabenteuer (51): 
Geheimnisvolle Spuren (Heft, Hethke, 1990) · Nachdruck: Piccolo Sonderband 70: Falk – 
Geheimnisvolle Spuren (Heft mit neuem Cover-Motiv, Hethke, 1998)
——————————————
Neuedition mit Kolorierung von Toni Rohmen: Falk Sonderheft (4): Geheimnisvolle Spuren 
(Heft, Ewald, 2017); Bild-Abenteuer 53: Geheimnisvolle Spuren (Heft, Ewald, 2017)

54 Sigurd: Elgwins Rache (Ewald, 2020)
von Ingraban Ewald (Szenario), Rubencomics (Zeichnungen) & Rolf Schumann 
(Kolorierung)
——————————————
Sigurd Sonderheft (2): Elgwins Rache (Heft, Ewald, 2020); Bild-Abenteuer 54: Sigurd – 
Elgwins Rache (Variant-Cover-Heft, Ewald, 2020)



55 Falk: Auf Leben und Tod! (Ewald, 2020)
von Ingraban Ewald (Szenario), Horacio Vila (Zeichnungen) & Rolf Schumann (Kolorierung)
——————————————
Falk Sonderheft (8): Auf Leben und Tod! (Heft, Ewald, 2020); Bild-Abenteuer 55: Falk – Auf
Leben und Tod! (Variant-Cover-Heft, Ewald, 2020)

56 Sigurd: Der Dämon vom Tiefenwald (Ewald, 2021)
von Ingraban Ewald (Szenario), Rubencomics (Zeichnungen) & Sumi (Kolorierung)
——————————————
Sigurd Sonderheft (3): Der Dämon vom Tiefenwald (Heft, Ewald, 2021); Bild-Abenteuer 56: 
Sigurd – Der Dämon vom Tiefenwald (Variant-Cover-Heft, Ewald, 2021)

57 Falk: „Geheimauftrag“ für Bingo (Ewald, 2022)
von Ingraban Ewald (Szenario), Horacio Vila (Zeichnungen), Rolf Schumann 
(Kolorierung/Cover) & Sumi (Kolorierung/Comic)
——————————————
Falk Sonderheft (10): „Geheimauftrag“ für Bingo (Heft, Ewald, 2022); Bild-Abenteuer 57: 
Falk – „Geheimauftrag“ für Bingo (Variant-Cover-Heft, Ewald, 2022)

58 Nick: In der Hölle überlebt (Ewald, 2024)
von Fred Hartmann (Idee), Ingraban Ewald (Szenario) & Axel Blotevogel (Zeichnungen & 
Kolorierung)
——————————————
Nick Sonderheft (1): In der Hölle überlebt (Heft, Ewald, 2024); Bild-Abenteuer 58: Nick – In 
der Hölle überlebt (Variant-Cover-Heft, Ewald, 2024)

59 Sigurd: Die Kloster-Falle (Ewald, 2024)
von Ingraban Ewald (Szenario), Gustavo De Feo (Zeichnungen), Rolf Schumann 
(Kolorierung/Cover) & Sumi (Kolorierung/Comic)
——————————————
Sigurd Sonderheft (5): Die Kloster-Falle (Heft, Ewald, 2024); Bild-Abenteuer 59: Sigurd – 
Die Kloster-Falle (Variant-Cover-Heft, Ewald, 2024)

60 Sigurd: Rückkehr nach Hohenstein (Ewald, 2025)
von Ingraban Ewald (Szenario), Gustavo De Feo (Zeichnungen), Rolf Schumann 
(Kolorierung/Cover) & Sumi (Kolorierung/Comic)
——————————————
Sigurd Sonderheft (6): Rückkehr nach Hohenstein (Heft, Ewald, 2025); Bild-Abenteuer 59: 
Sigurd – Rückkehr nach Hohenstein (Variant-Cover-Heft, Ewald, 2025)


